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У міжнародній практиці впровадження медичного страхування 

забезпечує фінансову стійкість системи та солідарну відповідальність 

громадянина за своє здоров'я. Із запровадженням обов’язкового медичного 

страхування загальні витрати на охорону здоров'я у відсотках від ВВП 

зростуть, що допоможе забезпечити високий рівень якості та доступності 

медичних послуг. Також слід зазначити, що медичне страхування передбачає 

новий етап удосконалення системи управління якістю медичної допомоги. 

Посилиться юридична відповідальність медичних організацій за обсяг та якість 

медичних послуг. 

Багаторічний досвід роботи систем охорони здоров'я у різних країнах 

світу показав її достатню ефективність та результативність, тому в Україні 

мають досліджувати міжнародний досвід у даній сфері та розробити систему 

медичного страхування відповідно до особливостей нашого законодавства, при 

цьому застосувати можливі методи та інструменти для підвищення довіри 

населення до страхової сфери. 
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ОРГАНІВ ВЛАДИ 

 

Фінансовою основою діяльності органів міського самоврядування є 

місцеві бюджети. Тому вони посідають особливе місце в бюджетній системі 

нашої держави. 

Місцеві бюджети  відіграють важливу роль у вирішенні як національних, 

так і регіональних економічних і соціальних питань: розвиток інфраструктури, 
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фінансування агропромислового комплексу, будівництво будинків, 

фінансування видатків на утримання соціально-культурної сфери [1]. 

Серед найбільш гострих проблем у сфері формування місцевих бюджетів 

є: використання вільних бюджетних коштів, нестабільність дохідної бази, 

неефективна система вилучення надлишків загальнодержавних податків, 

недостатнє фінансування державного бюджету України. Ситуація 

ускладняється надмірною централізацією коштів на державному рівні, що 

ставить діяльність органів місцевого самоврядування в повну залежність від 

державного бюджету України щодо виконання покладених на них функцій. 

Останнім часом постали питання децентралізації бюджетної системи України, 

оскільки фінансова децентралізація є однією з фундаментальних умов 

незалежності та життєздатності місцевої влади: децентралізація процесів 

прийняття рішень збільшує можливості місцевої влади брати участь у розвитку 

низин, її контролі; фіскальна децентралізація сприяє ефективному наданню 

державних послуг шляхом більш ретельного узгодження видатків державних 

установ з місцевими потребами та вподобаннями. Але реалізація законодавчо 

закріпленого права кожного адміністративно-територіального утворення на 

господарську самостійність неможлива без наявності у кожного органу 

власного бюджету та права без зовнішнього втручання його складати, 

затверджувати та виконувати. А це означає, що кожен орган влади повинен 

мати власні фінансові джерела, достатні для організації управління економікою 

та соціальною сферою на своїй території. 

Тому місцеві бюджети, як основна фінансова база органів місцевого 

самоврядування, посідають особливе місце в бюджетній системі нашої країни. 

Місцевим бюджетам відводиться важлива роль у соціально-економічному 

розвитку території, оскільки саме з місцевих бюджетів здійснюється 

фінансування закладів освіти, культури, охорони здоров'я, засобів масової 

інформації, видатків на соціальний захист та соціальне забезпечення; також 

фінансуються різноманітні молодіжні програми та витрати на благоустрій. 

Матеріально-фінансовою основою місцевого самоврядування є рухоме та 

нерухоме майно, доходи місцевих бюджетів, інші кошти, землі, природні 

ресурси загально-територіальної власності сіл, селищ, міст, районів у містах, а 

також об'єкти їх спільної власності, якими керують районні та обласні ради. 

Рівень самостійності місцевих органів влади значною мірою залежить від 

достатності дохідної частини бюджетів місцевого самоврядування. Доходів 

місцевих бюджетів має бути достатньо для ефективного виконання завдань і 

функцій місцевого самоврядування, а місцеві податки і збори формуються, 

насамперед, за рахунок самих доходів. Частина фінансових ресурсів органів 

місцевого самоврядування формується за рахунок місцевих податків і зборів, 

розмір яких вони мають право встановлювати в межах закону [2]. 

Передумовами фінансової самостійності місцевого самоврядування є 

обґрунтована, з точки зору економічної доцільності, децентралізація влади та 

правильний розподіл повноважень, відповідальності, а отже, фінансово-

економічної бази між центром і регіонами, місцеві органи.  
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Для того щоб місцеві бюджети стали основою фінансової самостійності 

місцевої влади, потрібно: 

- по-перше, чітко розподілити компетенції між органи центральної влади, 

регіонального та місцевого самоврядування та поступово рухатися до 

децентралізації національної економіки; 

- по-друге, необхідні джерела податкових надходжень розмежувати 

центральні та місцеві органи влади для забезпечення ефективності їх функцій, 

що має бути відображено в законі про місцеве самоврядування; 

- по-третє, доручити самій місцевій владі самостійно складати перелік 

місцевих активів податки і збори, ставки. 

Наявність місцевих бюджетів закріплює економічну самостійність 

органів місцевого самоврядування, активізує господарську діяльність, дає змогу 

розвивати інфраструктуру на відомчій території, зміцнювати економічний 

потенціал регіону, виявляти та використовувати резерви фінансових ресурсів. 

Зрештою, все це розширює можливості органів місцевого самоврядування 

підвищувати добробут громадян [3]. 
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Сучасний етап розвитку суспільства характеризується зростанням ролі 

інформаційних технологій. Необхідність їх використання вже не викликає 

сумнівів, адже технології є однією з найбільш динамічно розвиваючих сфер 

сучасного життя [1]. 

Оскільки технології є невід’ємною частиною сучасного середовища, 

необхідно більш детально вивчити та класифікувати інформаційні технології, 

щоб точно оцінити та застосувати їх у процесі економічної інформації. 

Інформаційні технології – це цілеспрямовано організована сукупність методів, 

процесів і програмно-технічних засобів, об’єднаних у технологічний ланцюжок, 
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